

2016 年 2 月 29 日 ハワイアンホースト・ジャパン株式会社

ニュースリリース

『ナポリアイスクリーム』×『マウナロア ハニーローストマカデミアナッツ』コラボ アイス新発売

2016年3月1日(火)より数量限定発売

ハワイアンホースト・ジャパン株式会社(東京都港区 代表取締役社長:鈴木康一)は、株式会社ナポリアイスクリームが 2016 年 3 月 1 日 (火) より販売開始する「マウナロア マカデミアナッツジェラート」に、マウナロアの「ハニーロースト マカデミアナッツ」を提供しました。「マウナロア マカデミアナッツジェラート」は、ナポリアイスクリームのコラボ商品第 2 弾として、数量・期間限定でナポリアイスクリームのショップ 3 店舗にて限定販売される予定です。

「マウナロア マカデミアナッツジェラート」は、ミルクジェラートをベースにチョコチップとココアクッキーをミックスし、そこへ丸ごと 1 粒の「マウナロア ハニーローストマカデミアナッツ」を混ぜ合わせ、ミルクのまろやかさとナッツの香ばしい風味を感じる上品なジェラートに仕上がりました。ハワイアンハニーのほんのりとした甘さとローストナッツの香ばしい風味がミルクジェラートと絶妙なハーモニーを奏でるハワイ感たっぷりの、この季節ならではのアイスクリームです。ナポリアイスクリームショップでは、「マウナロア マカデミアナッツジェラート」をコーンとカップで提供します。

ハワイアンホースト・ジャパンは、これまでも北海道乳業株式会社が期間限定販売したチョコレートプリン「ハワイアンホースト チョコレートプリン」や、株式会社ドトールコーヒーが期間限定販売「ハワイアンホースト チョコレートドリンク マカデミア」の商品開発の監修を行っており、チョコレート商品の可能性を追求して参りました。今後もナポリアイスクリームと「マウナロア マカデミアナッツジェラート」、「ロカシン ジェラート」に続く新商品販売を展開していきたい考えです。

【商品詳細】

商 品 名 : マウナロア マカデミアナッツジェラート

価格:500円(税込)

販売期間:平成28年3月1日(火)~3月31日(木)

販売場所:ナポリアイスクリームショップ3店舗(広尾、四谷、池袋)、



ハワイアンホースト・ジャパン株式会社について

2014年3月より、アメリカの製菓会社ブラウン&ヘーリー社の正規輸入代理店となり、「アーモンドロカ」を始めとする「ロカシリーズ」を国内の輸入販売店・お土産カタログ・自社ショッピングサイトで販売をしています。また2015年1月に、親会社であるハワイアンホースト社(Hawaiian Host, Inc.)はマウナロアマカデミアナッツ・コーポレーション(Mauna Loa Macadamia Nut Corporation)の100%株式を買収することで、正式にハワイアンホーストの傘下となり、2015年9月1日より国内販売を開始しました。

■この件に関するメディアからのお問合せ先 ハワイアンホースト・ジャパン株式会社

TEL: 03 (5425) 6521 FAX: 03 (5472) 4561 和田 E-mail: ywada@hawaiianhost.co. jp

■この件に関する一般からの問い合わせ先 ハワイアンホースト・ジャパン株式会社

TEL: 03 (5425) 6521 FAX: 03 (5472) 4561

関連ホームページ: http://www. hawaiianhost. co. jp/ 商品に関するお問い合わせ先: info@hawaiianhost. co. jp